



北京、上海、苏州探讨智能网联汽车产业标准化发展 打造标准体系共建互认协同发展机制

近日,智能网联汽车标准体系共建互认推进会在苏州高铁新城召开。北京、上海、苏州三地相关部门、企业、研究院所齐聚一堂、建言献策,共同探讨智能网联汽车产业的标准化发展,打造标准体系共建互认协同发展机制。

智能网联汽车产业进入高速发展时期,对标准化工作提出了更高的要求。标准体系共建互认,在引领产业技术创新、推动合作及提升产业竞争力方面具有积极作用,发挥标准的引领和规范作用,做好标准化的一系列工作,有利于支撑我国汽车产业转型升级和高质量发展。

现场,三地相关部门分别介绍了各自智能网联汽车产业发展情况及标准化建设情况。北京市高级别

自动驾驶示范区工作办公室、上海临港新片区管委会、苏州市市场监督管理局,以及三地研究院所、产业联盟、代表企业等现场交流经验、共同商讨研究如何开展三地智能网联标准共建互认相关工作,并探讨在智能网联汽车电动化、网联化、智能化等领域的应用前景和潜力。

会上,京沪苏三地达成标准体系共建互认共识,将发挥各自产业优势,结合相关产业需求做好标准化发展的路线图研究、明确发展愿景、阶段性建设以及目标任务。下一步,三地将建立更加完善的协同发展机制,加快推进智能网联资源共享、标准统一,积极发挥标准化对产业发展的支撑和促进作用,持续打造智能网联标准化高地,全力以赴争创车路云一体化发展全国

样板。

近年来,苏州市把发展智能网联产业作为汽车产业转型升级的重要突破口,大力推进智能网联产业创新集群建设。

作为智能网联汽车产业发展的核心地区,苏州高铁新城不断发挥产业优势,以先导(苏州)数字产业投资有限公司为运营单位,积极承担统筹制定智能网联标准化相关工作,在标准化体系方面硕果累累、成效显著。组建苏州市智能网联产业标准化联盟,构建“车路云网图安全测试”的智能网联标准体系,发布一批智能网联标准化成果,鼓励企业研制智能网联汽车产业标准,举办智能网联产业标准活动,为全市标准化发展大局作出了突出贡献。刘娟 徐晓安

高新区6家集宿区青年之家聚服务促成长

近日,苏州高新区太湖科学城菁英公寓北区青年之家正式成立,覆盖来自苏州路之通科技股份有限公司、江苏协鑫储能科技有限公司、苏州天准科技股份有限公司等区内重点企业入住青年3000余人。至此,苏州高新区集宿区青年之家累计达6个,覆盖青年人数超11000人。

成立仪式上,菁英公寓北区青年之家成为南京大学苏州校区的首站社会实践基地,下阶段将围绕加

强校地合作、强化青年交流,深入开展社会实践等多方面开展活动。南大苏州医院健康管理中心(苏州市级青年文明号)和李良济国医馆(苏州高新区青年商会会长单位)与该青年之家共建签约,将在每周固定时间开展个性化健康管理方案定制、急救培训、中医义诊等各类健康服务。仪式后,首届“苏州高新区集宿区青年趣味运动会”举行,青年们通过飞盘、拔河等项目增进了解、增添友谊。

当前,苏州高新区团委聚焦青年发展型城区建设,着力提高外来务工青年服务水平。已建成的集宿区青年之家将共同为青年们组织活动、交流休闲和享受便民服务搭建平台,常态化提供青年学习、志愿服务、健康问诊、交友联谊等服务,推进苏州市青年发展型城市运动主题空间-木桥公寓站、网约车司机青春加油站等特色化青年之家打造,助力新时代产业青年从“有的住”迈向“住得好”。青新萱 徐晓安

庆元家园社区:关爱心理健康,乐享智慧生活

为宣传普及老年心理健康知识,助力老年人拥有健康心态,日前,庆元家园社区在日间照料中心开展了“情暖庆元 健康助老”老年心理健康知识讲座。

活动现场,心理辅导员给居民们

普及了老年人心理健康的影响因素、焦虑的常见症状。随后,志愿者为现场的老人开展掌上知识小课堂活动。

此次活动为老年人的心理健康搭建了一个现场互动、温馨服务的平台,养成积极健康快乐的心态。

庆元家园社区将继续开展形式多样的健康知识宣传服务活动,广泛宣传老年人健康知识,满足老年人多样化、多层次的服务需求,营造全社会共同关爱老年人身心健康的良好氛围。高达

评弹《抗癌斗士勇救落水老人》首演

6月14日下午,苏州评弹《抗癌斗士勇救落水老人》在常熟市虞山书场首演,50多名市民代表现场观看了精彩演出。该作品由沙家浜镇联合常熟市文化艺术中心,根据常熟沙家浜镇华山村村民邢献根见义勇为的事迹创作而成,生动再现邢献根虽身患癌症,仍在危难时刻挺身而出救起落水老人的英勇义举。

徐晓安

清晨突遇老人落水,不惧病魔挺身而出

2023年9月12日早上6点,邢献根刚踏出家门,就听见有拍水声从屋后的河中传来。他马上赶到河边查看,只见一个老人被水流带到河中心,情况十分危急。当时天已转凉,清晨水温低至10℃以下。“有人落水了,快救人!”邢献根大喊一声,毫不犹豫地跳入河中,拖着老人使劲往岸边游,成功把老人救上了岸。

邢献根勇救落水老人的事迹触动了身边许多人。“如果再来一次,你还救吗?”邢献根常常被问到这个问题,但他总是毫不犹豫地回答:“救!我是一名共产党员,看到有人落水,人命关天,我没有多想,必须

救!”

然而,“必须救”三个字对于邢献根来说有千斤重。2023年4月,彼时的他刚被确诊为癌症晚期,生命可能只有3至6个月的时间,医生着重叮嘱他特别要注意预防感冒发烧,否则对化疗十分不利,随时会有生命危险。

其实,救人那天晚上,邢献根就发起了高烧,第二天,他只身前往上海进行化疗。在听闻邢献根勇救落水老人的经过后,妻子左玉聪既欣慰又心疼:“他就是这样一个热心肠,总是不计后果。”

把做好事当成习惯,书写人间大爱

据悉,邢献根老家在安徽芜湖,1991年来到常熟沙家浜镇。30多



画说苏州

6月15日至16日,2024长三角和美乡村龙舟赛将在苏州高铁新城环秀湖畔鸣锣开赛。为确保本次比赛顺利进行,相城警方周密部署、靠前站位、积极作为,扎实推进落实各项安保工作。图为相城区公安局警力于活动现场巡逻执勤。高达/文 苏州相城警方供图

黄桥街道启动“安全生产月”

6月12日,相城区黄桥街道举行2024年“安全生产月”启动仪式暨高层住宅小区电动自行车自燃应急处置演练活动。

此次活动旨在认真落实中央和省市区委关于安全生产工作的指示精神,深入推进安全生产“六化”建设,在全街道营造“人人讲安全、事事为安全、时时想安全、处处要安全”的浓厚氛围,持续巩固拓展街道经济社会高质量发展持续稳定向好。

苏州州巧精密有限公司安全

负责人结合企业实际,围绕安全生产企业“三化”建设谈经验分享,并现场展示生产班组“班前班后5分钟教育”。

现场还举行了高层住宅小区电动自行车自燃应急处置演练。

接下来,黄桥街道将紧紧围绕今年“安全生产月”主题持续开展安全生产宣传教育,提升全社会安全意识和避险能力,营造“人人讲安全,个个会应急”的良好环境,为推动街道高质量发展,提供坚实的安全保障。高达

安元佳苑社区开展健康体检

近日,安元佳苑社区积极响应街道号召,为预防和控制慢性疾病,组织了一次对辖区65岁及以上户籍老年人的健康体检。此次体检旨在通过全面的健康检查,帮助老年人及早发现潜在的健康问题,让每一位老年人都能享受到健康、幸福的晚年生活。

体检过程中,医务人员不仅为老年人提供了专业的医疗服务,还耐心解答了他们的疑问,传授了健康保健知识。对于体检结果异常的老年人,医务人员还及时打电话通知老人,去附近医院再

次检测,做到无病早防、有病早医。

此次活动不仅提高了老年人对自身健康的认识和重视程度,也让他们感受到了社区对他们的关心和关爱。

未来,安元佳苑社区将继续关注老年人的健康问题,定期开展健康讲座、义诊等活动,为老年人提供更加全面、贴心的健康服务。同时,也希望广大老年人能够积极参与社区的各项活动,共同营造一个健康、和谐、幸福的社区环境。高达

望亭镇迎湖村实施路灯亮化工程

近年来,随着乡村的发展,望亭镇迎湖村辖区内道路交通流量也呈现出持续上升的趋势,但安全问题也随之而来。近日,针对夜间行车道路灯光问题,迎湖村实施路灯亮化工程,新增道路交通补光灯。

夜幕降临,长洲苑路-腾飞路十字路口上迎来了新的“守护者”——道路补光灯。这意味着在夜间条件下,驾驶员能够更清晰地看到道路情况,包括路面标志、行人以及其他车辆,从而做出更准确的驾驶判断。

这是迎湖村改善辖区内交通

安全基础设施的措施之一。在深入了解村内道路的实际情况和夜间行车的具体需求后,迎湖村决定在长洲苑路-腾飞路、长洲苑路-迎湖村路等路口增设补光灯。通过提高道路照明度,为夜间出行的村民和过往车辆营造一个更加安全、便捷的行车环境。

随着道路补光灯的投入使用,迎湖村的夜间行车安全问题得到了有效改善。有司机表示:“现在晚上出门再也不用担心看不清路了,这些补光灯真的很亮很实用!”

高达